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ATA DA SESSÁO ORDíNARIA
DA CÂMENA MUNíCíPAL DE
CeaeceRAí-RR. PLENARío
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM SE'S DE DEZEMBRO DE

DOíS MíL E VINTE E UM,

As onze horas do dia 06 de Dezembro de dois mil e vinte e um, no Plenário João

nàgéfio Schuertz, em nome de De_us o Senhor. Presidente declarou aberto os

traüalhos da 36" sessão ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver' José

úágueira fVfoiais, que fizesse a leitura do Salmo 91' Logo em seguida' o senhor

preãidente solicitol a 2a secretária a vereadora Alayana Kely de Ponte Gardoso que

fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação

de quórum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely- de Ponte Cardoso'

Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan AlbeÉino de souza Neto, lsmael da silva

Soúsa, Jailson,Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Samuel

Menezes de Andrade, silvio Manoel de Lima Júnior, valdemar Ferreira Lima

Neto, Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. O

Senhor presidenü solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da

sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e votação com a p.a.lavra franqueada'

A ata foi aprovaoã petos vereadores presentes...o senhor presidente solicitou ao

primàiro secretáriá-qüe fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos' Não

havendo orador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos

pàr quinze minuiôs tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente

solicitou a 2u secretária que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e

que procedesse a verificação de quórum-, estando como no início da sessão' Em

.àgriOr, o Senhoi presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da

matéria para orde, oo dia. ío Matéria para a-orde.m do dia: Emenda modificativa

No 001/2021, quá ,,dispõe sobre a estimativa de receita e fixa a despesa do

município de iaracaraí para o exercício financeiro de 2022." Logo em seguida, o

senhor presidente solicitou ao 10 secretário que fizesse a votação' A materia foi

ááràrrOã com ginore) votos favoráveis e 3(três) votos contrários' 20 Matéria para

ordem do dia: àrái"ío de Lei No o2íl2021', que "Dispõe sobre- a estimativa de

receita e fixa a aesilesa do município de caracaraÍ para o exercício financeira de

2022". Logo em seluida, o senhor presidente solicitou ao 1o secretário que fizesse a

votaçao. Ã materiifoi aprovada por 9(1ov-e)-v9to; favoráveis' Não havendo mais

matéria para ordem do àir. pASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: Nenhum dos

vereadores que estavam presente fizeram o uso da sessão debate' Passando para

àiúi""ioes'pessoais: Nenhum dos vereadores que estavam presentes fizeram o

uso daiexplióaçO-es fessoais. E não havendo mais nada a tratar, em n,ome d" O"'9

o Senhor presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão' Eu, JOSE

úóôúÉfm UOgÁS, secretariei e lavrei a presente ata que após ser !ida'
discutida e aprovada será assinada pela Mesa Diretora da desta Casa' Plenário João

Rogélio.schuertz, em 06 de Dezembro de dois mil e vinte e.um. , ,.:, .'
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